CONTRATO DE TRABALHO POR PRAZO DETERMINADO

Pelo presente instrumento particular de contrato de trabalho, de um lado:
EMPREGADOR: [Nome da empresa], inscrita no CNPJ sob o nº [Número CNPJ], com sede à [endereço completo], doravante denominada "EMPREGADOR".
E de outro lado:
EMPREGADO: [Nome do empregado], [nacionalidade], [estado civil], portador do RG nº [número do RG] e inscrito no CPF sob o nº [número do CPF], residente e domiciliado à [endereço completo], doravante denominado "EMPREGADO".
As partes acima identificadas resolvem firmar este Contrato de Trabalho por Prazo Determinado, que se regerá pelas seguintes cláusulas e condições:

CLÁUSULA 1ª - DO OBJETO DO CONTRATO
O EMPREGADO se compromete a prestar serviços para o EMPREGADOR na função de [cargo], realizando as atividades descritas em [descrever as principais atividades].

CLÁUSULA 2ª - DO PRAZO DO CONTRATO
O contrato terá início em [data de início] e término em [data de término], totalizando [número de meses] meses de vigência. Este contrato poderá ser prorrogado por igual período, conforme o previsto no artigo 451 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), se ambas as partes estiverem de acordo.

CLÁUSULA 3ª - DA JORNADA DE TRABALHO
A jornada de trabalho do EMPREGADO será de [número de horas] horas diárias, totalizando [número de horas] horas semanais, distribuídas da seguinte forma: [descrever os dias e horários de trabalho].

CLÁUSULA 4ª - DA REMUNERAÇÃO
O EMPREGADO receberá como salário a quantia de R$ [valor do salário] (valor por extenso), a ser paga até o [dia do pagamento] de cada mês, via depósito bancário na conta de sua titularidade, acrescida dos benefícios de [descrever benefícios se houver].

CLÁUSULA 5ª - DOS DIREITOS E OBRIGAÇÕES
O EMPREGADO compromete-se a cumprir as normas internas do EMPREGADOR. Respeitará os horários de trabalho, zelará pelo patrimônio da empresa e pelo bom relacionamento com colegas e superiores. 
O EMPREGADOR, por sua vez, compromete-se a cumprir todas as obrigações trabalhistas, conforme a legislação vigente.

CLÁUSULA 6ª - DA RESCISÃO ANTECIPADA
O presente contrato poderá ser rescindido antecipadamente nas seguintes hipóteses:
a) Por acordo mútuo entre as partes; 
b) Por justa causa do EMPREGADO, nos termos do artigo 482 da CLT;
 c) Por justa causa do EMPREGADOR, nos termos do artigo 483 da CLT; 
d) Por término do prazo contratual.
Em caso de rescisão sem justa causa por parte do EMPREGADOR antes do término do contrato, o EMPREGADO terá direito à metade da remuneração a que teria direito até o fim do contrato, conforme o artigo 479 da CLT.

CLÁUSULA 7ª - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS
Este contrato é firmado em duas vias de igual teor, ficando uma via com cada uma das partes.
E, por estarem assim justos e contratados, assinam o contrato na presença de duas testemunhas.
[Local], [data].


[Nome do Empregador]
EMPREGADOR

[Nome do Empregado]
EMPREGADO

Testemunhas:
1. 
        Nome:
        RG:

1. 
       Nome:
       RG:
OBSERVAÇÃO 01: Está página deve ser removida após preenchimento das informações anteriores. 

OBSERVAÇÃO 02: Este modelo serve como referência e deve ser ajustado conforme convenções e acordos coletivos ou necessidades específicas das partes envolvidas. É sempre recomendável a consulta a um advogado trabalhista para adequar o contrato ao caso concreto.
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